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Distances cumulées

RP = -5000.00  L = 60.33RAMPE  L = 97.13 m  P = 0.46  % RP = 15000.00  L = 64.32PENTE  L = 115.19 m  P = -0.75  % RP = -16000.00  L = 128.51PENTE  L = 106.55 m  P = -0.32  %
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L = 15.00 m

P = -0.64  %
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Profil : Axe Sections 1 et 2

Echelle en X : 1/2000

Echelle en Y : 1/400

PC : 290.00 m

Profil dessiné par AutoPISTE

Remblai
Déblai

Section 1

Section 2

DIRECTION DES ROUTES

SERVICE INGENIERIE ET TRAVAUXPUY-DE-DÔME
LE DEPARTEMENT

DATE

REFERENCE CLASSEMENT
RD210-S1-DPC2022_V2.dwg

mars-22

DOSSIER D'EXAMEN AU CAS PAR CAS

Communes de CHAPPES et ENNEZAT

RD 210 - PR12+000 à 15+230

AMÉNAGEMENT DE SÉCURITÉ ET
CRÉATION DE BANDES CYCLABLES

G:\DGRD\DR\SIT\02_SETAC_01_0210\04_DPC\01_dessin

CPC-5

ANNEXE 5
Sections 1 et 2 : Carrefours Sud et Nord

Commune de CHAPPES

 Profil en Long

POLE AMÉNAGEMENT ATTRACTIVITÉ ET
SOLIDARITÉS DES TERRITOIRES
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